
中野市まち・ひと・しごと創生総合戦略の評価について 

政策情報課 

 

標記戦略は、達成率と進捗率により評価する。 

なお、進捗率による判定が相応しくない指標（毎年 0から計上を開始する指標等）は

達成率のみにより評価する。 

○達成率＝実績値／目標値 

○進捗率＝（実績値－基準値）／（目標値－基準値） 

 

【進捗状況判定基準（H30）】 

評価 進捗率あり 進捗率なし 

達成 達成率が 100%以上 

順調 進捗率が 80%以上 達成率が 100%未満 90%以上 

概ね順調 進捗率が 64%以上 80%未満 達成率が 90%未満 80％以上 

努力を要する 進捗率が 64%未満 達成率が 80%未満 

実績値なし 実績値が把握できない場合 

 

※進捗率の判定基準は、比例的に進捗した場合の平成 31 年度の進捗見込みにより

設定した。 

・100%以上となる見込み：順調 

・80%以上 100%未満となる見込み：概ね順調 

・80%未満となる見込み：努力を要する 

よって進捗率の判定は下図のとおり 

 H27 H28 H29 H30 H31 

順調 20%以上 40%以上 60%以上 80%以上 100%以上 

概ね順調 16%以上 32%以上 48%以上 64%以上 80%以上 

努力を要する 16%未満 32%未満 48%未満 64%未満 80%未満 

 

 

 

 

 



政策情報課

　○基本目標及び重要業績評価指標（KPI）のうち
　達成、順調あるいは概ね順調である割合は72%（36/50項目）
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○基本目標の進捗状況

基準数値 目標数値 実績
達成率
（%）

1.65 1.67（Ｈ29）

（H26） 達成

561件 475件

（H26） 概ね順調

1,277人 1,361人

（H26） 達成

　住み良いと感じる 74.8% 80.2%

　市民の割合 （H27） 順調

17,938人

（H24）

2,204百万円

（H24）

79.75歳 80.36歳（Ｈ28）

（H25） 概ね順調

84.78歳 84.02歳（Ｈ28）

（H25） 達成

１か所（累計）

達成

243.4

84.7

117.1

○　ＫＰＩ　達成、順調あるいは概ね順調である割合は57.1%（8/14項目）

1.60

　婚姻届出件数 590件

105.3

○　ＫＰＩ　達成、順調あるいは概ね順調である割合は50%（4/8項目）
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　努力を要する

　代替指標によるもの

合計

項目

基
本
目
標
１

　合計特殊出生率

中野市まち・ひと・しごと創生総合戦略 ４年目評価（案）

　効果が現れていない

評価区分

　達成

　順調

　概ね順調

基
本
目
標
３

　市内事業所就業者数 17,316人
18,232人（Ｈ28）

達成

　農業付加価値額 2,215百万円
5,391百万円（Ｈ28）

達成

基
本
目
標
２

　転入者数 1,330人

85.0%以上

○　ＫＰＩ　達成、順調あるいは概ね順調である割合は100%（10/10項目）

○　ＫＰＩ　達成、順調あるいは概ね順調である割合は55.5%（5/9項目）
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　健康寿命（男性）
　　平均寿命の
　　増加分を上回る
　　健康寿命の増加

　健康寿命（女性）

　小さな拠点の形成 ― １か所（累計） 100.0


